

Libertades del país ratifica Pdte. Romero

Confianza en la imparcialidad de los juicios de la Comisión de Derechos Humanos. de la OEA, expresó ayer el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero, al ser entrevistado por representantes de los medios informativos.

"El prestigio profesional y la ética de los miembros de la Comisión de Derechos Humanos, es la mejor garantía para que a El Salvador se le juzgue con imparcialidad", respondió el mandatario al preguntársele

sobre su opinión personal con respecto a la expresada comisión.

Luego, el presidente Romero prosiguió explicando su determinación de invitarla para que viniera a conocer la realidad salvadoreña.

"Desde el momento en que me decidí a invitar a la Comisión de Derechos Humanos, estaba consciente de que todos sus miembros son personas honorables, cuya responsabilidad, ética, seriedad y capacidad profesio-

— Pasa a la página 30 —

Cuantiosa es baja cosecha del café

La baja cosecha de café que se presumía, quedó completamente confirmada ahora que las cortas del grano casi han finalizado, declaró ayer el gerente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, don Victor Manuel Alfaro. Dijo que de momento no se podían ofrecer cifras de producción, pero afirmó que la baja de la cosecha 1977-1978 era cuantiosa en relación a la cosecha anterior.

Añadió que sin embargo, los productores cafetaleros verán aliviada en parte su situación, en primer lugar por los precios de compra fijados por la Compañía Salvadoreña de Café y en segundo lugar por las líneas de financiamiento puestas a disposición de los cafetaleros por parte del Banco Central de Reserva.

Señaló que mediante esas lí-

neas crediticias el cafetalero podrá liquidar su café cuando lo crea conveniente, sin las consiguientes presiones económicas.

Dijo finalmente que se hacen gestiones para obtener el crédito prendario a un 8 por ciento de interés, tomando en cuenta la dificultad económica por la que han venido atravesando los cafetaleros. Dicho crédito es el que se concede sobre el café entregado (no vendido).

Millares quedan sin matrícula el 78 en la ENCO

Más de tres mil estudiantes que aspiran a matricularse en la Escuela Nacional de Comercio, se quedarán sin inscribirse por falta de cupo en dicho plantel

— Pasa a la página 35 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. SERVICIOS. 26 Puestos de Salud estarán al servicio de la población este año: Dra. María Julia Castillo, subsecretaría de Salud Pública.

Lic. Díaz inaugurará año lectivo escolar mañana

Mañana será inaugurado el año escolar de 1978 por la subsecretaria de Educación, Lic. María Angélica Díaz, en acto que se realizará en la escuela del cantón El Tránsito, de Soyapango. También será inaugurado dicho edificio escolar, por el subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, Ing. Juan José Bonilla. En esa ocasión, el mensaje de la Lic. Díaz estará dirigido al magisterio nacional.

Según informó el Ministerio de Educación en el año lectivo que se iniciará mañana, se registra una matrícula escolar de 959 mil alumnos, en los niveles de educación básica y parvularia, la cual muestra el incremento experimentado el presente año, ya que en 1977 la matrícula alcanzó la cifra de 875 mil alumnos. También agregaron que con la matrícula en los 10 bachilleratos diversificados, la población estudiantil que será atendida en los centros educativos

oficiales, sobrepasará el millón de educandos.

Los actos de inauguración del año escolar de 1978 se desarrollarán en el nuevo edificio de la escuela rural mixta "Agustín Linares", colonia El Pepeto, del cantón El Tránsito, de Soyapango. El acto será a las nueve de la mañana. El director de Educación Básica profesor Carlos A. Flores, entregará lote de libros a los alumnos de primer grado; asimismo habrá entrega de material deportivo.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

CONCENTRACION. Frente al Hotel Camino Real se realizó anoche una concentración organizada por los partidos PDC, MNR y UDN para exponer problemas que atraviesan esas agrupaciones dentro de la vida política del país. En el hotel se hospeda la misión especial de la OEA. Arriba, el Lic. Adolfo Rey Prendes, orador y el Dr. Guillermo Manuel Ungo también habló.

MOP construirá una vía de interconexión en Santa Ana

Carretera de interconexión alrededor de la ciudad de Santa Ana, construirá el Ministerio de Obras Públicas para descongestionar el tráfico que actualmente presentan sus calles urbanas, por la convergencia de diferentes rutas regionales del país. Para llevar a cabo el proyecto, el MOP firmó ayer el contrato de préstamo por seis millones 500 mil

— Pasa a la página 70 —

Concluida la construcción de 26 nuevos Puestos de Salud

Salud Pública y Asistencia Social concluyó ayer la construcción de veintiséis Puestos de Salud, contemplados en la "Red Nacional de Ampliación de los Servicios de Salud". Estos están distribuidos en todo el país. Según informó la subsecretaria del ramo, doctora María Julia Castillo Rodas, los edificios de los mencionados centros de asistencia mé-

— Pasa a la página 32 —

Asedian oficinas de OEA grupos de peticionarios

"No tenemos vela en este entierro. Nosotros somos funcionarios de la Secretaría General de la OEA, no de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos ni de otros organismos", dijo ayer a LA PRENSA GRAFICA el doctor Albino Román y Vega. El director de la oficina de la Secretaría General de la OEA en El Salvador, hizo estas declaraciones en torno a la presencia en dicho lugar de más de 100 personas —que dijeron ser familiares de detenidos políticos y desaparecidos— y pedían les oyeran sus peticiones referentes a la libertad de presos políticos. Dichas personas se habían apostado, desde las nueve de la mañana en la puerta, en las gradas y pasillos del edificio. Portaban pancartas. Todos se comportaban en forma pacífica. Fueron recibidos por el Dr. Román y Vega, a quien entregaron peticiones escritas.

"Somos harina de otro costal. Nuestra función está determinada específicamente en atender los programas de cooperación para el desarrollo en El Salvador".

— Pasa a la página 70 —



BANCO INTERNACIONAL. En la Alameda Roosevelt número 2707, fue inaugurado anoche el Banco Internacional de El Salvador, S. A., por el ministro de Planificación, Dr. Eduardo Reyes. La bendición del nuevo centro bancario, estuvo a cargo del padre

Rogelio Esquivel. De izquierda a derecha: Dres. Francisco Aquino, presidente del banco; Reyes, Victor Hugo Hurtarte y padre Esquivel. Entrará en operación a partir de mañana.

INDICE

	Páginas
Información Nacional	23
Información Internacional	45
Economía y Finanzas	7
Sociales	8 10 12 14 16 18 20 22
Su Salud	46
Cartas a María	17
Mensaje a la Conciencia	24
Platillos Voladores	32
Deportes	38 39 40 41 42
La Vida es Así	44
Cómicos	52 54
Clasificados	56 57 58 59 60 61 62 63
Horóscopo Personal	45
Cine, espectáculos y TV	65 66 67 68 69 70 71
Indicador	70